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1. Докажите, что для любого натурального числа 𝑎1 > 1 существует возрастающая последовательность
натуральных чисел 𝑎1, 𝑎2, . . . такая, что 𝑎21 + 𝑎22 + . . .+ 𝑎2𝑘 делится на 𝑎1 + 𝑎2 + . . .+ 𝑎𝑘 при всех 𝑘 > 1.

2. 𝐵1 и 𝐶1 — точки касания сторон 𝐴𝐶 и 𝐴𝐵 треугольника 𝐴𝐵𝐶 с соответствующими вневписанны-
ми окружностями. Докажите, что прямая, соединяющая ортоцентры треугольников 𝐴𝐵𝐵1 и 𝐴𝐶𝐶1,
перпендикулярна биссектрисе угла 𝐵𝐴𝐶.

3. На плоскости даны четыре прямые общего положения. По каждой прямой с постоянной скоростью идёт
пешеход. Известно, что первый встречается со вторым, с третьим и с четвёртым, а второй встречается
с третьим и с четвёртым. Доказать, что третий пешеход встретится с четвёртым.

4. Сумма положительных 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑 равна 4. Докажите неравенство
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> 2.

5. В лагерь приехали 𝑚 мальчиков и 𝑑 девочек. Каждая девочка знакома не более, чем с 10 мальчиками,
а каждый мальчик – не менее, чем с одной девочкой. Оказалось, что у каждого мальчика больше
знакомых девочек, чем у любой знакомой с ним девочки – знакомых мальчиков. Докажите, что 𝑑 >
1.1𝑚.

6. В выпуклом пятиугольнике 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸 на диагонали 𝐵𝐷 нашлась такая точка 𝑀 , что ∠𝐶𝐵𝐷 = ∠𝑀𝐸𝐴
и ∠𝐶𝐷𝐵 = ∠𝑀𝐴𝐸. Докажите, что площадь четырёхугольника 𝐴𝐵𝐷𝐸 равна площади треугольника
𝐴𝐶𝐸.
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